MAC COSMETICS LLEGA A PUNTA ARENAS
· La marca de maquillaje abre su primera tienda en la ciudad austral con un evento acompañado de la visita de dos de sus embajadoras: Kel Calderón y Eugenia Lemos.
El próximo miércoles 28 de marzo la marca de maquillaje MAC Cosmetics inaugurará su primera puerta en Punta Arenas en el mall Zona Austral. El evento donde podrán conocer los más de 2000 productos y lanzamientos, contará con la presencia de dos de sus embajadoras más importante: Kel Calderón y Eugenia Lemos.

Ésta es la primera vez que las influencers asistirán a un evento en la ciudad austral y están muy emocionadas de hacerlo junto a MAC. “Siempre he querido conocer Punta Arenas pero no había tenido la oportunidad por falta de tiempo. Hay mucha gente que me escribe por mis redes sociales preguntándome por cuándo los visitaré, entonces podré conocer a muchos fans” cuenta Kel Calderón. “He ido a Punta Arenas un par de veces y me encanta, la gente es muy linda y la ciudad en sí es hermosa, pero nunca he asistido a un evento así que estoy muy emocionada de poder compartir de cerca con todos los que nos acompañen” asegura Eugenia Lemos.

El evento se realizará en el Mall Zona Austral, local 6 el miércoles 28 de marzo a las 18:30 donde podrán compartir con ambas embajadores hasta las 20:30. Además quienes asistan al evento tendrán la oportunidad de conocer los más de 2000 productos con los que cuenta la marca, entre ellos bases, rubores, máscaras de pestaña, rubores y sombras, siendo sus labiales lo más potente ya que cuentan con más de 300 tonos diferentes siendo la única marca de maquillaje del mundo con esa cantidad.

“Trabajo con MAC hace 4 años y es un placer. Antes siempre usaba sus productos, pero estando dentro es muy diferente, cada día conoces técnicas y cosas nuevas. Incluso mis amigas hoy me llaman para pedirme que las maquille para fiestas y cosas así” confiesa Kel quien viene llegando de la Semana de la Moda de Paris y Milán donde asistió a diferentes desfiles y backstage auspiciados por la marca tales como GiambattistaValli, Moschino y VivianneWestwood.
Eugenia, quien también acompañó a Kel en Paris trabaja con la marca hace casi un año. “Como soy actriz y trabajo en televisión hace mucho, siempre he tenido que preocuparme del maquillaje y MAC estaba dentro de mis marcas favoritas. El pertenecer a la marca es muy divertido porque además de todos los productos que vas conociendo, es aprender un estilo de vida que tiene la marca en sí y es lo que espero poder transmitirles a todos mis amigos de Punta Arenas el próximo martes” cuenta Eugenia.

